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Tervehdys jäsenille! Se on 
sitten taas yksi vuosi hurah-
tanut.

Puheenjohtajan terveiset
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Vuonna 2006 yhdistyksemme keräsi 
likipitäen 40 jäsentä. Heti ensimmäi-
senä toimintakautena se on minusta 
hieno asia. Itselläni oli ilo ja kunnia 
toimia puheenjohtajana yhdistyksen 
ensimmäisen kauden ja kiitän luot-
tamuksesta, että minut valittiin myös 
kaudelle 2007.

Ensi vuosi onkin sitten jo toiminta-
rikkaampi vuosi. Olisi ajatuksena 
järjestää jälleen koulutuksia, match 
showta, möllitokoa, kultaisten open 
show, jonkin sortin luento ja tieten-
kin yhteislenkit jatkunee pitkin vuot-
ta. Haluankin kiittää kaikkia jo tähän 
asti toimintaan osallistuineita ja ensi 
vuonna myös ovat kaikki tervetulleita 
harrastamaan ja ”talkoilemaan”!! 

Haluan myös osoittaa lämpimät kiitok-
set Virpille, meidän koulutusvastaaval-
le ja Niinalle, joka on loihtinut meille 
hienon jäsenlehden jo heti alkuun ja 
hoitaa muutenkin meidän tiedotusta!

Viikon päästä onkin sitten jo Joulu, se 
on rauhan ja yhteisolon aikaa, ainakin 
minulle itselleni. Haluankin toivottaa 
koko sydämestäni Teille ja Perheillen-
ne Rauhallista Joulua ja toimintarikas-
ta vuotta 2007. 

Meillä kaikilla on se onni, että vaik-
kemme saisi valkoista Joulua, kaikilla 
meillä on kuitenkin Kultainen Joulu!

Taina
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H ä my s s ä   j o u l u k u u n ,  h e t ke n ä  i l l a n s u u n ,  
y s t ä v ä  k u l t a i n e n ,  v i e re l l ä  l ä m m i t t ä ä .

Porin seudun kultaiset ry

kiittää kuluneesta vuodesta 
ja toivottaa jäsenilleen

Jouluniloa ja Menestystä 
Vuodelle 2007 !
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Jäsenesittelyssä Inka Leppänen

Olen Leppäsen Inka. Ensi tuntuman kultaisiinnoutajiin sain, kun 
asuin vuokralla Leila Nurmen, Kennel Rollicoaster, naapurissa. 
Rotu ihastutti, ja kun seuraava pentue vuonna 2000 Leilalle syntyi, 
niin pentu (Pekko) muutti taloon..Kaleva

Koiria on ollut lapsuuskodissa aina, isämme 
kävi jänismetsällä ajokoirien kanssa. Mutta 
Pekon kanssa ovet avautuivat koiraharras-
tukseen lopullisesti; näyttelyitä, tokoa ja 
Pk-jälkeä olemme harrastaneet. Pekko on 
täyttä kultaa; hurmaa jokaisen vastaantu-
lijan charmantillaan, toimii lähes telepatian 
avulla ja on niin täydellinen.
 
Toinen kultainen saapui keväällä 2006, eli 
Leevi. Leeviä voi kuvailla vain yhdellä sanal-
la; sähköjänis! Välillä toivon, että sen patte-
rit toimisivat vain puolella teholla… Rohkea 
ja toimelias, riistaviettinen ja erittäin ”hy-
vän nenän” omaava juniori. Täysin erilainen 
luonteeltaan kuin Pekko, monta kertaa olen 

päätä raapinut ja miettinyt, että mitäs 
nyt; meidän junnu kun keksii.

Porin seudun kultaisten hallituksen li-
säksi toimin Porin Palveluskoirakerho 
ry:n hallituksessa ja koulutusohjaajana 
kesäisin, sekä koetoimitsijan tehtävissä, 
joten vapaa-ajalla ei ole tylsää. Opis-
kelen tällä hetkellä Myynnin ammatti-
tutkintoa ja toivottavasti valmistun ke-
sällä 2007. Ensimmäinen ammattini on 
hevostenhoitaja, mutta töitä ei ole sillä 
alalla Porin seudulla. 

Jouluna koirat tulevat mukaani, kun 
menen vanhempien luokse. Koirille on 

joka vuosi vakiolahjat, possunkorvat, 
lelu ja ns. tehtäväpaketit (nappuloi-
ta vessapaperirullaan). Viime vuonna 
Pekko löysi pakettikätkön ennen ”pukin 
tuloa” ja tuli noutajan tyyliin tuomaan 
sitä minulle noutajaörinän kera: ” Kato 
äiti, mitä mä löysin...”. Ei siinä voinut 
kuin nauraa! Ja  tietysti koirat saavat 
myös koiramaisen jouluaterian; kink-
kua, maksalaatikkoa… Pekko tietää jo 
Joulun rutiinit, mutta Leeville tämä on 
ensimmäinen.

Rauhallista Joulunaikaa ja Kultaista 
Uutta Vuotta 2007!

Inka, Pekko ja Leevi



Vauhdikkaasti agilitya

Yhdistys järjestää jäsenilleen ilmaisen 
tutustumiskerran agilityyn tulevan 
talven aikana. Paikkana toimii sisä-
halli, jossa tällä hetkellä on menossa 
myös yhdistyksen toko-koulutus. Jos 
haluat tutustua lajiin, ilmoita siitä Vir-
pille. Hän informoi ilmoittautuneille 
tapahtuman päivän lähempänä ajan-
kohtaa.

Mitä agility sitten oikein on? Ja voiko sitä har-
rastaa kuka vain? Agility on ihmisen ja koiran 
yhteistyöhön perustuva liikuntamuoto, joka so-
pii kaikenikäisille ihmisille. Siinä koira ihmisen 
ohjaamana suorittaa erilaisista esteistä koos-
tuvan radan virheittä ja mahdollisimman nope-
asti. Koiraa ohjataan ääntä ja kehon liikkeitä 
käyttämällä kuitenkaan koskettamatta koiraa 
ja esteitä. Agility-harrastus antaa ihmiselle ja 
koiralle hauskaa yhdessä tekemistä, josta mo-
lemmat nauttivat!

Koiran agility-opetus voidaan aloittaa jo pentu-
na, mutta täytyy ottaa huomioon koiran kehi-
tys, pienelle pennulle ei luusto ole vielä kehitty-
nyt josta syystä saattaa tulla lonkka-, selkä- ja 
muita kasvuongelmia. Myöskin aikuisilla koirilla 
on otettava huomioon koiran kunto, liian liha-
vaa koiraa ei tulisi kouluttaa agilityyn sillä kaik-
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ki hypyt, A-esteen alastulo ym. rasittavat koiran selkää sekä jalkoja. Koiralla 
tulee myös olla perustottelevaisuus. 

Agilityssa rata koostuu useista erilaisista esteistä. Hypättäviä esteitä ovat aidat, 
rengas, muuri ja pituuseste. Kiivettäviä esteitä, joita kutsutaan yleisesti kon-
taktiesteiksi, ovat A-este, puomi ja keinu. Lisäksi rataan kuuluvat tunnelit sekä 
pujottelueste ja pöytä. Esteiden suorituskorkeudet riippuvat koiran koosta.

Yhdistyksen järjestämän tutustumiskerran aikana on tarkoitus perehdyttää jä-
seniä lajiin sekä antaa mahdollisuus tutustua koiran kanssa harrastukseen. Niin 
kotikoirat kuin kilpailevatkin ovat tervetulleita tutustumaan!

Ha
nn

a 
Po

hj
at

al
o



6

Koiran koulutus alkaa jo silloin kun pentu tulee taloon. Vaikka 
koiran kanssa ei olisi tarkoitus suuntautua mihinkään erityi-
seen harrastukseen tulee se silti peruskouluttaa, jotta yhteis-
elo on molemmin puolin miellyttävää ja helppoa. 

Koiran koulutus - mukavaa oppimista

Kaleva

Järjestetyissä koulutustilaisuuksis-
sa koiran omistajat saavat hyödylli-
siä neuvoja kouluttamiseen ja apua 
ongelmatilanteisiin. Koulutuksiin voi 
osallistua kuka tahansa, ja koiran ollen 
pentu tai jo vanhempi.

Koulutushetket antavat koiralle hyviä 
virikkeitä arjen keskellä. Jos koiralla ei 
ole mitään tekemistä, saattaa se teh-
dä helposti tuhojaan kotona. Mukava 
ja miellyttävä koulutus parantaa myös 
ohjaajan ja koiran välistä suhdetta, 
sekä vahvistaa ohjaajan johtajuutta. 

Koulutus vaatii ohjaajalta johdonmu-
kaisuutta, kannustavuutta ja kärsiväl-
lisyyttä. On myös tärkeää, että on itse 
motivoitunut kouluttamaan. Huono-

na päivänä ei kannata treenata, sillä 
koira aistii myös sinun huonon olon ja 
tällöin treeni ei ole molemmin puolin 
miellyttävää.

Kontakti

Koulutus on hyvä lähteä katsekontak-
tin opettelusta. Kun koira ottaa kon-
taktin ohjaajansa, se myös kuuntelee 
ja on vastaanottavainen oppimiselle. 
Tämä kannattaa opettaa yhdistämäl-
lä se johonkin mukavaan, esimerkiksi 
ottamalla kontaktin oma-aloitteisesti 
koira saa ruokakipon eteensä. Jos koi-
ra on oppinut siihen, että siltä ei vaadi-
ta kontaktia, se ei välttämättä tee mi-
tään muutakaan omistajan pyynnöstä. 
Se on oppinut saamaan ruokakipon 
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tekemättä yhtään mitään, ja soveltaa 
oppimaansa muihinkin tilanteisiin.

Motivointi

Motivoinnilla on tarkoitus saada koira 
innostumaan ja kiinnostumaan opetet-
tavasta asiasta. Kun koira kokee ope-
tettavan asian miellyttäväksi, tekee se 
sen mielellään uudelleen. Jos tilanne 
taas tuntuu epämielyttävältä, ei se ha-
lua toistaa tilannetta. Motivointiin ja sen 
onnistumiseen vaikuttavat monet asiat. 
Näitä ovat mm. aikaisemmat kokemuk-
set, ympäristö, onko koira väsynyt tai 
nälkäinen. Nälkäinen koira on vastaan-
ottavaisempi kuin kylläinen koira. 

Koiraa voidaan motivoida koulutustilan-
teessa monella tavalla; toiselle kelpaa 
palkkioksi makupala, kun taas toiselle 
lelu on ehdoton ykkönen. Jopa koira, 
joka ei ole erityisen perso ruuan perään 
innostuu makupalasta, kun palkitse-
mista höystää omalla innostumisella ja 
kehuilla. Koiran täytyy huomata, että 

koulutus on myös ohjaajan mielestä 
mielenkiintoista ja kivaa. 

Johdonmukaisuus

Koiran ei kuulu saada loikata sohvalle, 
kerjätä pöydän ääressä, hyppiä ihmisiä 
vasten tai vetää hihnassa, jos omista-
ja ei niin halua. Mutta näiden asioiden 
tulisi olla koiralta aina kiellettyjä. Se 
tulee luultavasti epävarmaksi oikean 
toiminnan suhteen, jos se saa välillä 
olla sohvalla mutta välillä ei. Siitäkin 
huolimatta, että koira saisi olla sohval-
la, tulee sen tarvittaessa väistää siinä 
loikoillessaan ihmistä tai tulla käskystä 
sohvalta alas. 

Kun koiralla on aina ollut selvät sään-
nöt, se ei välttämättä kokeile sääntöjen 
rikkomista ainakaan niin voimakkaasti 
vanhempanakaan. Joillekin koirille on 
oltava äärettömän johdonmukaisia, toi-
sille riittää suurpiirteisemmät säännöt. 

Koiralle annettavat käskyt täytyy olla 
myös selkeitä ja yksiosaisia, lepertely 
kuluttaa käskyn tarkoitusta ja vahvis-
taa koiran mielikuvaa siitä, että ohjaajaa 
ei tarvitse totella kuin vasta viidennellä 
käskyllä. Koiraa ei kannata myöskään 
opettaa siihen, että vasta silloin on syytä 
totella kun ”tänne!” kajahtaa ilmoille oi-
kein kunnolla. Terveellä koiralla on nimit-
täin erinomainen kuulo!

”Koira ei periaatteessa ole koskaan totte-
lematon. Se, minkä me koemme tottele-
mattomuudeksi, onkin itse asiassa sitä, 
että koira ei ole ymmärtänyt antamiam-
me signaaleja.” (Arkitottelevaisuus: Inki 
Sjösten, Anne-Marie Folkesson). Täytyy 
ymmärtää, että koiran niskoittelu ei joh-
du siitä itsestään, se ei karkaile tai vedä 
hihnassa tahallisesti. Kaikki on yleensä 
ohjaajasta kiinni, ohjaaja voi vaikuttaa 
koiransa käytökseen ja muokata sitä ha-
luamaansa suuntaan muuttamalla omia 
toimintamenetelmiään.



8

Kultaisen kanssa näyttelyyn

Kiinnostaisiko sinua osallistua oman kultai-
sen kanssa näyttelyyn, mutta et ole aivan 
varma mitä pitäisi tehdä? 

Koiran valmentaminen koiranäyttelyihin on hyvä aloit-
taa jo pienestä pennusta lähtien. Pentua olisi hyvä kul-
jettaa mukanaan erilaissa paikoissa ja tilanteissa. Sen 

tulisi tottua ihmisvilinään, meluun ja muihin koiriin. Pennulle kannattaa 
opettaa myös paikoillaan seisomista, seuraamista ja hampaiden tarkis-
tusta myös vieraampien ihmisten toimesta. Sen tulisi tottua myös sii-
hen, että vieras ihminen tutkii sitä. Leikkimielisessä match showssa on 
hyvä harjoitella koiran kanssa esimerkiksi ennen virallisia näyttelyitä.  
Etukäteen on hyvä ottaa selville koiran oikea esittämistapa. Kultainen-
noutaja voidaan  seisottaa vapaasti, joilloin esittäjä seisoo sen edessä. 
Toinen tapa on asetella koira käsin oikeaan asentoon ja pitää koiran 
hännästä sekä päästä kiinni. Parhaita asiantuntijoita tässä asiassa ovat 
kokeneemmat rodunharrastajat ja näyttelykonkarit, joilta kannattaakin 
kysyä neuvoa rodun esittämistavoista. 

Näyttelyyn mentäessä koiran turkki tulisi olla rodunomaisessa kunnos-
sa ja puhdas. Kokopesu kannattaa suorittaa muutamia päiviä ennen 
näyttelyä, mutta mahanalustaa ja tassuja voi pestä vielä tietysti aivan 
näyttelyn allakin. Koiran kasvattaja antaa yleensä neuvoja koiran turk-
kiin liittyen, mutta voit myös kääntyä yhdistyksen hallituksen jäsenien 
puoleen. Koiran voi viedä myös ammattitrimmaajalle, mikäli on epävar-
ma omista taidoistaan. 

Koiran on oltava rokotettu vähintään kaksi kertaa penikkatautia vastaan 
ja toisesta rokotuskerrasta (tehosteesta) tulee olla kulunut vähintään 
kaksi viikkoa, jotta koira saa osallistua näyttelyihin.

Ilmoittautuminen

Tietoa näyttelyistä löytyy esimerkiksi Kennelliiton sivuilta. Näyttelyiden 
ilmoittautumis- ja tuomaritiedot löytyvät myös mm. Koiramme -leh-
destä muutamaa kuukautta ennen näyttelyä. Muutamilla näyttelyillä 
on myös kotisivuja, joista löytyy tietoja järjestettävistä näyttelyistä 
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Riikka ja Wilma (Greenhill’s Feather Fan)
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ja mahdollisesti jopa tiedot tuloksista näyttelyn jälkeen. Koi-
ranäyttelyihin ilmoittaudutaan kaavakkeella, jonka voi tulostaa 
esimerkiksi Kennelliiton sivuilta. 

Näyttelyihin ilmoittautuessa pitää tietää mihin luokkaan oman 
koiransa haluaa ilmoittaa. Vaihtoehtoja saattaa olla useampia 
koiran iästä ja käyttötuloksista riippuen. Luokkakohtaiset ikära-
jat lasketaan näyttelyä edeltävästä päivästä eli jos ikä täyttyy 
vasta näyttelypäivänä, koira ilmoitetaan edelliseen luokkaan. 
Näyttelymaksu maksetaan tilille, jonka järjestäjä ilmoittaa ja 
kuitti maksusta liitetään ilmoittautumisen mukaan. 

Näyttelyyn ilmoittautumisen jälkeen jokainen osallistuja saa 
kotiinsa kirjallisena näyttelyn aikataulun, kartan ajo-ohjeineen 
näyttelypaikalle ja koiran numerolapun. Jos koiran numerolap-
pua ei lähetetä etukäteen, sen saa rokotustodistuksia tarkastet-
taessa näyttelypaikalla. 

Rekisteripaperit ja tarvikkeet mukaan

Näyttelyssä koiralla on oltava mukana rekisteripaperit, rokotus-
todistus, näyttelyhihna, makuualusta tai häkki, makupaloja, ve-
sikuppi ja vettä. Koiranäyttely on kauneuskilpailu, joten koiran 
on oltava puhdas, takuton ja tarvittaessa trimmattu.

Tapahtumat kehässä

Kehätoimitsijat kutsuvat koirat kehään niiden näyttelynumeroil-
la. Yleensä tuomari juoksuttaa ensin kunkin luokan koirat kaikki 
yhdessä kehän ympäri. Sen jälkeen hän arvostelee yksitellen 
jokaisen koiran. Tuomari tutkii koiran, katsoo purennan ja tun-
nustelee koiran rakenteen. Uroksilta tarkistetaan kivekset. Koi-
ran tulee sallia tutkiminen. Tämä jälkeen tuomari sanelee koiran 
arvostelun kehätoimitsijalle. Kehätoimitsija tuo nauhan, jonka 
väri kertoo koiran saaman laatuarvostelun. Arvostelu perustuu 
rotumääritelmään, ja tuomari palkitsee koiran sen mukaan, 

kuinka hyvin hän katsoo sen vastaavan sitä. 

Kun kaikki luokan koirat on yksittäisarvosteltu, vuorossa on 
kilpailuluokka. Kun kaikki kehät on saatu päätökseen, on ryh-
mäkilpailujen vuoro. Ryhmäkilpailuissa valitaan päivän paras 
veteraani, päivän paras kasvattajaryhmä, jokaisen FCI:n rotu-
ryhmän paras ja lopuksi näyttelyn paras koira. 

Näyttely- ja trimmauskoulutusta

Yhdistys järjestää 15.1.2007 näyttely- ja trimmauskoulutuksen 
jäsenilleen. Halutessasi osallistua koulutukseen, ota yhteyt-
ta Tainaan. Koulutuksessa käydään läpi näyttelyn kulkua sekä 
harjoitellaan koiran esittämistä. Trimmaukseen annetaan myös 
hyödyllisiä vinkkejä. 

Erikoisnäyttely kultaisillenoutajille

Golden Ring järjestää Golden Special -erikoisnäyttelyn kultai-
sillenoutajille Lahdessa 24.2.2007. Tuomarina uroksille on Val 
Tregaskis sekä nartuille ja ROP-kehässä toimii Cheryl Bawden. 
Molemmat tuomarit ovat Iso-Britanniasta. Näyttelyssä on luo-
kat myös pennuille 5-7 kk ja 7-9 kk sekä epävirallinen jälkeläis-
luokka. Ilmoittautumiset 2.2.2007 mennessä osoitteella: Viveca 
Lahokoski, Vuoriharjuntie 15 A, 02330 Espoo. Lisätiedustelut: 
Hanna Kaskelma 040 709 3039 tai Viveca Lahokoski 040 760 
0054 (ilt), email: viveca.lahokoski@kolumbus.fi.

Ilmoittautumismaksu:
jun, nuo, avo, käy, valio-luokkiin 28 €,
saman om. 3. jne koira edellä mainittuihin luokkiin 20 €.
Pennut ja veteraanit 20 €, yli 10-v veteraanit ilmaiseksi.

Maksu tilille 125 730 - 106 692 / Golden Ring ry.
Huom. käytä viitettä 7252. Maksukuitti (tai kopio) on liitettävä 
ilmoittautumiskaavakkeen mukaan.
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Yhdistyksen syyskokous

Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous pidet-
tiin 1.11.2006 pikkujoulutunnelmissa Porin Seudun 
Kehittämiskeskuksen tiloissa, Porissa. Paikalla oli 
pieni joukko jäseniä hallituksen lisäksi. 

Kokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat sekä valittiin seu-
raavalle vuodelle hallitus. Hyväksyttiin ehdotus, että hallitus py-
syy samana kuin vuonna 2006. Hallituksen puheenjohtaja jat-
kaa Taina Kaleva ja varapuheenjohtajana Virpi Vaistomaa. Virpi 
toimii myös jäsensihteerinä. Sihteerinä jatkaa Niina Laurila, 
joka vastaa myös yhdistyksen tiedotuksesta ja taloudenhoita-
jana toimii Marika Henttonen. Yhdistyksen jäseninä ovat myös 
Inka Leppänen ja Riikka Aholammi.

Kokouksessa käytiin myös läpi ensi vuoden toimintaa, jolloin 
olisi tarkoitus järjestää yhteislenkkejä, match show, open show 
–epävirallinen näyttely kultaisillenoutajille, möllitoko ja joitain 
luentoja. Koulutukset ovat osaltaan alkaneet jo tämän vuoden 
puolella ja niitä jatketaan myös ensi vuonna tottelevaisuus-, 
näyttely- ja trimmauskoulutuksen merkeissä. Yhdistys järjestää 
myös tutustumiskerran agilityyn sekä taippariviikonlopun. 

Yhdistys muisti kokouksessaan tänä vuonna ansioituneita jäse-
niään kunniakirjalla. Kristiina Laine on Rion kanssa suorittanut 
hyväksytysti noutajien taipumuskokeen. Hanna Pohjataloa ja 
Dacoa yhdistys halusi taas muistaa kunniamaininnalla ”aktiivi-
nen nuori harrastaja” heidän monipuolisen ja ahkeran harrasta-
misen johdosta.

Liittymis- ja jäsenmaksujen osalta yhdistys päätti, ettei niitä 
peritä vuonna 2007.

Yhdistyksen kautta on mahdollista ostaa tarvikkeita, jotka ti-
lataan tapauskohtaisesti Golden Ring ry:n tarvikemyynnistä. 
Suunnitteilla on myös yhdistyksen omalla logolla painatetut  
tekstiilit. Tarvikemyynnistä tiedotetaan yhdistyksen jäsenille 
myöhemmin ensi vuoden puolella.

Yhdistys pyrkii järjestämään ensi vuonna mm. open show -näyt-
telyn kultaisillenoutajille. Kuva Ulvilan KV -näyttelystä 2.7.06



w w w. p o r i n k u l t a i s e t . u r l i . n e t

Vuonna 2007 on suunnitteilla järjestää useita erilaisia tapahtumia; 
möllitoko-kilpailu, match show sekä open show. Yhdistys kaipaa 
apua tapahtumien järjestelyissä, buffetin pitoa, ilmoittautumisten 
vastaanottoa tapahtumassa, yleismies Jantusia ym. Pienikin apu on 
tervetullut. Ilmoita halukkuudestasi Niinalle, niina.laurila@posek.fi 
tai 040 518 3237.

Puheenjohtaja  Taina Kaleva
   Nuijamiestentie 182 , 29570 Pori
   Email  taina@teamkaleva.com
   Puh. 0400 569 688

Varapuheenjohtaja, Virpi Vaistomaa 
jäsensihteeri  Liinaharjantie 80 A 7, 28610 Pori
   Email virpi@virpivaistomaa.net 
   Puh. 044  523 5566

Sihteeri, tiedotus  Niina Laurila
   Karjasillantie 57, 28240 Pori
   Email niina.laurila@posek.fi
   Puh. 040 518 3237

Taloudenhoitaja,  Marika Henttonen
hallituksen jäsen  Viikkalantie 185, 29250 Nakkila 
   Email marikahenttonen@luukku.com 
   Puh. 040 555 5423 

Hallituksen jäsen  Riikka Aholammi
   Pitkärannantie 43 A 4, 28400 Ulvila
   Email riikka.aholammi@suomi24.fi
   Puh. 044 338 8224 

Hallituksen jäsen  Inka Leppänen 
   Korventie 26 as.2, 28600 Pori
   Email inka.leppanen@luukku.com
   Puh. 040 861 0404
 
  

Kevätkauden avajaisten innokas buffetin pitäjä.
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Kaivataan innokasta talkooväkeä! Porin seudun kultaiset ry:n hallitus



Porin seudun kultaiset ry
www.porinkultaiset.urli.net


